
 
 

 
 

Sire, 
Beste collega’s, 
 
Vandaag heeft het Europees Parlement de eer Zijne Majesteit de Koning der Belgen te 
ontvangen. 
 
Sire, het was voor mij en mijn collega’s een genoegen om vorig jaar samen met u in Laken de 
70e verjaardag van het Europees Parlement te vieren. Dit jaar is het een voorrecht voor het 
Europees Parlement om u te verwelkomen in onze grote vergaderzaal in Brussel, terwijl België 
het roulerende voorzitterschap van de Raad van de Europese Unie bekleedt. 
 
Brussel – het hart van Europa – is de gastheer van veel Europese instellingen en de thuisbasis 
van het Europees Parlement. Wij zijn dankbaar om hier te zijn en duizenden Europeanen die 
Europa dienen, zijn er trots op om België hun thuis te noemen. 
 
België – een van de stichtende leden – heeft een leidende rol gespeeld bij de ontwikkeling van 
onze Unie. Door altijd Europese idealen te beschermen en op te komen voor Europese waarden. 
 
Afgelopen januari was het bezoek van de Belgische premier Alexander De Croo aan dit 
parlement een gelegenheid om het belang van het Belgische voorzitterschap te onderstrepen. 
Het sluit een intensieve wetgevingscyclus van 5 jaar af die werd gekenmerkt door ongekende 
uitdagingen. Ik ben trots op de manier waarop dit Europees Parlement extra inspanningen heeft 
geleverd om deze het hoofd te bieden. 
 
Ons Parlement heeft hier immers vandaag en tot de allerlaatste plenaire vergadering van deze 
zittingsperiode nog veel werk om, zoals wij reeds hebben gedaan, te kunnen blijven 
verwezenlijken wat de Europese burgers van onze Europese Unie verwachten. 
 
Over 60 dagen wordt de Belgische bevolking – en voor het eerst ook jongeren van 16 en 17 jaar 
– gevraagd om te stemmen voor de 22 leden van het Europees Parlement die hun belangen 
zullen behartigen en Europa de komende vijf jaar richting zullen geven. We rekenen op hen 
om de boodschap uit te dragen dat Europa ertoe doet. Dat 70 jaar democratie in het Europees 
Parlement ertoe doet en verder moet worden verdedigd. 
 
Sta me ook toe om een aantal leerlingen van het GO! Atheneum in Halle, het Institut 
Saint-Boniface Parnasse in Elsene en het Sacré-Coeur in Jette te verwelkomen, die hebben 
plaatsgenomen op de protocollaire tribune. Zij zijn vandaag naar ons Huis van de Europese 
democratie gekomen voor uw bezoek, Sire. 
 
Tot slot wil ik u bedanken voor uw persoonlijke inzet, uw toewijding voor de openbare dienst 
en uw goede voorbeeld. 
 
Sire, het woord is aan u. 
 


